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過 疎・南 部 地 域 振 興 対 策 特 別 委 員 会 記 録過 疎・南 部 地 域 振 興 対 策 特 別 委 員 会 記 録過 疎・南 部 地 域 振 興 対 策 特 別 委 員 会 記 録過 疎・南 部 地 域 振 興 対 策 特 別 委 員 会 記 録

開催日時開催日時開催日時開催日時 平成２５年３月７日（木） １７：１１～１７：３１平成２５年３月７日（木） １７：１１～１７：３１平成２５年３月７日（木） １７：１１～１７：３１平成２５年３月７日（木） １７：１１～１７：３１

開催場所開催場所開催場所開催場所 第１委員会室第１委員会室第１委員会室第１委員会室

出席委員出席委員出席委員出席委員 ９名９名９名９名

秋本登志嗣 委員長秋本登志嗣 委員長秋本登志嗣 委員長秋本登志嗣 委員長

岡 史朗 副委員長岡 史朗 副委員長岡 史朗 副委員長岡 史朗 副委員長

太田 敦 委員太田 敦 委員太田 敦 委員太田 敦 委員

田中 惟允 委員田中 惟允 委員田中 惟允 委員田中 惟允 委員

浅川 清仁 委員浅川 清仁 委員浅川 清仁 委員浅川 清仁 委員

山本 進章 委員山本 進章 委員山本 進章 委員山本 進章 委員

辻本 黎士 委員辻本 黎士 委員辻本 黎士 委員辻本 黎士 委員

山下 力 委員山下 力 委員山下 力 委員山下 力 委員

川口 正志 委員川口 正志 委員川口 正志 委員川口 正志 委員

欠席委員欠席委員欠席委員欠席委員 なしなしなしなし

出席理事者出席理事者出席理事者出席理事者 畑中 南部振興監畑中 南部振興監畑中 南部振興監畑中 南部振興監

高城 医療政策部長高城 医療政策部長高城 医療政策部長高城 医療政策部長

浪越 産業・雇用振興部長浪越 産業・雇用振興部長浪越 産業・雇用振興部長浪越 産業・雇用振興部長

冨岡 農林部長冨岡 農林部長冨岡 農林部長冨岡 農林部長

辻本 水道局長 ほか、関係職員辻本 水道局長 ほか、関係職員辻本 水道局長 ほか、関係職員辻本 水道局長 ほか、関係職員

傍聴者傍聴者傍聴者傍聴者 なしなしなしなし

議 事議 事議 事議 事

２月定例県議会追加提出予定議案について２月定例県議会追加提出予定議案について２月定例県議会追加提出予定議案について２月定例県議会追加提出予定議案について

＜質疑応答＞＜質疑応答＞＜質疑応答＞＜質疑応答＞

○秋本委員長○秋本委員長○秋本委員長○秋本委員長 ただいまの追加提出予定議案について、質疑があればご発言願います。ただいまの追加提出予定議案について、質疑があればご発言願います。ただいまの追加提出予定議案について、質疑があればご発言願います。ただいまの追加提出予定議案について、質疑があればご発言願います。

なお、質疑はただいま説明のありました案件に限らせていただきますので、よろしくおなお、質疑はただいま説明のありました案件に限らせていただきますので、よろしくおなお、質疑はただいま説明のありました案件に限らせていただきますので、よろしくおなお、質疑はただいま説明のありました案件に限らせていただきますので、よろしくお

願いします。願いします。願いします。願いします。

○太田委員○太田委員○太田委員○太田委員 先ほどご説明いただいた先ほどご説明いただいた先ほどご説明いただいた先ほどご説明いただいた、、、、「２月定例県議会追加提出予定議案の概要」３ペ「２月定例県議会追加提出予定議案の概要」３ペ「２月定例県議会追加提出予定議案の概要」３ペ「２月定例県議会追加提出予定議案の概要」３ペ

ージ、奈良県医療施設耐震化促進基金積立金の中で、先ほど医療政策部長から済生会御所ージ、奈良県医療施設耐震化促進基金積立金の中で、先ほど医療政策部長から済生会御所ージ、奈良県医療施設耐震化促進基金積立金の中で、先ほど医療政策部長から済生会御所ージ、奈良県医療施設耐震化促進基金積立金の中で、先ほど医療政策部長から済生会御所

病院の名前をあげていただきましたが、もし、他の病院も対象になっているようでしたら、病院の名前をあげていただきましたが、もし、他の病院も対象になっているようでしたら、病院の名前をあげていただきましたが、もし、他の病院も対象になっているようでしたら、病院の名前をあげていただきましたが、もし、他の病院も対象になっているようでしたら、

それを教えてもらいたいです。それを教えてもらいたいです。それを教えてもらいたいです。それを教えてもらいたいです。
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○中川地域医療連携課長○中川地域医療連携課長○中川地域医療連携課長○中川地域医療連携課長 お答えいたします。済生会御所病院以外に大和高田市にございお答えいたします。済生会御所病院以外に大和高田市にございお答えいたします。済生会御所病院以外に大和高田市にございお答えいたします。済生会御所病院以外に大和高田市にござい

ます吉本整形外科病院と、もう一つは生駒市にございます倉病院の全部で３つでございまます吉本整形外科病院と、もう一つは生駒市にございます倉病院の全部で３つでございまます吉本整形外科病院と、もう一つは生駒市にございます倉病院の全部で３つでございまます吉本整形外科病院と、もう一つは生駒市にございます倉病院の全部で３つでございま

す。す。す。す。

○太田委員○太田委員○太田委員○太田委員 金額の内訳はどうなっていますか。それももしわかれば教えていただきたい金額の内訳はどうなっていますか。それももしわかれば教えていただきたい金額の内訳はどうなっていますか。それももしわかれば教えていただきたい金額の内訳はどうなっていますか。それももしわかれば教えていただきたい

と思います。と思います。と思います。と思います。

○中川地域医療連携課長○中川地域医療連携課長○中川地域医療連携課長○中川地域医療連携課長 済生会御所病院が４億７千万円程度、吉本整形外科病院が５千済生会御所病院が４億７千万円程度、吉本整形外科病院が５千済生会御所病院が４億７千万円程度、吉本整形外科病院が５千済生会御所病院が４億７千万円程度、吉本整形外科病院が５千

万円程度、倉病院が２億３千万円程度と考えています。万円程度、倉病院が２億３千万円程度と考えています。万円程度、倉病院が２億３千万円程度と考えています。万円程度、倉病院が２億３千万円程度と考えています。

○秋本委員長○秋本委員長○秋本委員長○秋本委員長 他になければ、これをもちまして質疑を終わります。他になければ、これをもちまして質疑を終わります。他になければ、これをもちまして質疑を終わります。他になければ、これをもちまして質疑を終わります。

それでは、理事者の方は、ご退室願います。委員の方はお残り願います。それでは、理事者の方は、ご退室願います。委員の方はお残り願います。それでは、理事者の方は、ご退室願います。委員の方はお残り願います。それでは、理事者の方は、ご退室願います。委員の方はお残り願います。

それでは、委員のみなさん、ご苦労さまです。それでは、委員のみなさん、ご苦労さまです。それでは、委員のみなさん、ご苦労さまです。それでは、委員のみなさん、ご苦労さまです。

ただいまから、委員間討議を行います。ただいまから、委員間討議を行います。ただいまから、委員間討議を行います。ただいまから、委員間討議を行います。

前回の委員会において、配付させていただきました調査報告書の素案について、前回、川前回の委員会において、配付させていただきました調査報告書の素案について、前回、川前回の委員会において、配付させていただきました調査報告書の素案について、前回、川前回の委員会において、配付させていただきました調査報告書の素案について、前回、川

口委員から、奈良の薬は南部・東部地域の振興につながるとのご意見をいただいておりま口委員から、奈良の薬は南部・東部地域の振興につながるとのご意見をいただいておりま口委員から、奈良の薬は南部・東部地域の振興につながるとのご意見をいただいておりま口委員から、奈良の薬は南部・東部地域の振興につながるとのご意見をいただいておりま

すが、他にご意見がありましたらご発言をお願いします。すが、他にご意見がありましたらご発言をお願いします。すが、他にご意見がありましたらご発言をお願いします。すが、他にご意見がありましたらご発言をお願いします。

（（（（「「「「なし」と呼ぶ者あり）なし」と呼ぶ者あり）なし」と呼ぶ者あり）なし」と呼ぶ者あり）

それでは何かありましたら、３月中に事務局までお願いします。また、いただきましたそれでは何かありましたら、３月中に事務局までお願いします。また、いただきましたそれでは何かありましたら、３月中に事務局までお願いします。また、いただきましたそれでは何かありましたら、３月中に事務局までお願いします。また、いただきました

ご意見等は、６月までに調査報告書案に反映させまして、各委員に再度お送りさせていたご意見等は、６月までに調査報告書案に反映させまして、各委員に再度お送りさせていたご意見等は、６月までに調査報告書案に反映させまして、各委員に再度お送りさせていたご意見等は、６月までに調査報告書案に反映させまして、各委員に再度お送りさせていた

だきますので、よろしくお願いします。だきますので、よろしくお願いします。だきますので、よろしくお願いします。だきますので、よろしくお願いします。

ほかに、何かございませんか。では、これで委員間討議を終わります。ほかに、何かございませんか。では、これで委員間討議を終わります。ほかに、何かございませんか。では、これで委員間討議を終わります。ほかに、何かございませんか。では、これで委員間討議を終わります。

ご苦労さまでした。ご苦労さまでした。ご苦労さまでした。ご苦労さまでした。


